

41. Dagsorden virtuelt møde tirsdag 20/9

kl. 20-21.30.

Bestyrelsen: Anja, Dorte, Jesper, Mads Ole, Mårten og Christine.

1. Godkendelse af referater: Det lange (bestyrelsesreferat), og det korte (til hjemmeside), fra møde 40. I skrivende stund mangler vi beslutningsreferatet 40

Referaterne er godkendt

2. Valg af referent (alfabetisk, vi er vist nået til D for Dorte).

Dorte er referent.

3. Skoleåret der kommer (alle):

1. **Biotek.underviser, fysisk kursus:** Christine, Mads Ole og Jesper.

Status: dato, sted, oplægs. Aftale møde

Der er to forskellige planer for eftermiddagens program. Mårten vil måske byde ind med information i DNA.

Sted: København. Måske et program der ikke kræver et laboratorium.

Tidspunkt - måske uge 47

- b. **SOP workshop**, virtuel eller fysisk? primo november. Mårten og Dorte

Status: ? aftale møde?

Tirsdag d 10 oktober kl. 14-17.

Oplæg om empiri - koordineres med SRP-workshop.

Empiri:

Virtuelle eksperimenter

Modelforsøg (eks. Sempel metode som kan illustrere et simpelt princip som kan lede op mod noget mere nutidigt)

Konstruerede data

Bioinformatik

Egne forsøg

Data fra Videnskabelige artikler og lign.

Kursus inkaldes via mail, tilmelding via google forms.

Kurset blev desværre aflyst på grund af for få tilmeldte

- c. **SRP workshop**, virtuel eller fysisk? i december. Mårten og Jesper.

Status: ? aftale møde?

Tirsdag uge 39 afholdes virtuelt møde mellem Jesper og Mårten.

- d. **Mårtens Projekt på DIKU, 'Information i DNA':**

Status og dato.

Der afholdes workshop d 28 oktober på DIKU.

Det bliver hands on - tag en matematiklærer under armen.

Hvad er machine learning?

Det koster 500,- at deltage.

Platformen er edufLOW.

Introduktion til platformen, hvad kan man bruge det til, hvordan benyttes platformen.

Der er nogle cases:

- DNA-detektiv, hvem er du i familie med?
- personlig medicin ud fra DNA-profiler.

e. **Generalforsamling** i december, virtuel. Alle

Vi fastsætter dato, evt i forlængelse af virtuel SRP workshop. Mangler dato, den fastsætter vi til bestyrelsesmødet

Samme dato som SRP-workshoppen – formentlig en halv time.

Christine laver dagsorden.

Det sendes ud med et nyhedsbrev og det postes på FB.

f. **Fysisk bestyrelsesmøde:** Vi fastsætter tid og sted.

Det bliver hos Jesper søndag d 4 december.

4. Nyhedsbrev. (Christine og Anja) Vi aftaler deadline for næste nyhedsbrev (efterår , dvs senest nov.?)

Deadline for indhold: Christine sender indhold til Anja - senest torsdag d. 24 november.

Christine skriver til Mette og Ole.

5. Medlemmer og opkrævning. Jesper og alle. Fra referatet til sidste møde:

Dinero, kan det håndtere medlemskontingenter, er det noget vi skal overveje?

Skal vi have en diskussion om vi skal være kontigentfri, men til gengæld koster et kursus/workshop lidt mere? Skal tages op før generalforsamling, da det kræver vedtægtsændringer.

Der er 165 betalende medlemmer. Jespers lokale løbeklub bruger et system (min forening). Det er gratis men med reklamer. Det er app-baseret.

Dinero kan man have gratis og kan lave gratis faktura. Hvis man betaler for pro-versionen (3000,- om året). Det kan håndtere medlemskontingenter automatisk og det kan generere EAN-fakturaer.

Vi kører status quo på medlemskontingent.

6. Nye bestyrelsesmedlemmer?

a. Karen Helmig har skrevet at hun går på pension, skal vi skrive til hende og høre om hun vil overveje at blive medlem af bestyrelsen ? Andre ideer?

Mårten Prikker Karen.

b. Nogle HTX lærere vi kan prikke?

Dorte prikker Tine Frandsen i Holstebro og Dorte Ankerfelt i Odense
Vi kan også spørge til SOP-workshoppen.
Christine prikker Anja i Roskilde.

c. Dorte vil du poste på FB. Bare tag udklip fra nyhedsbrevet med om man vil være med til at påvirke biotek.faget...

Er gjort.

7. Aflønning og medlemhåndteringssystem, jfr. snak på sidste møde. (?) Anja kigger på Dinero og danløn til næste gang. Hvordan tages højde for skat? Vi skal have sat i gang i aflønning af specifikke arbejdsopgaver.

Danløn koster 22 kr. pr. lønseddel, men så melder de ind til skat og sørger for at det bliver trukket. Det er gratis at melde sig ind og så betaler man pr. lønseddel.
Anja opretter en konto.

8. Hjemmeside tager vi op til det fysiske møde. Men vi skal have vores kursustilmeldinger på hjemmesiden. Hvem gør hvad?

Tages op til fysisk møde

9. Møde med samarbejdspartnere - ikke glemt, men, udskydes til senere møde:

Udskydes til senere møde.

10. De næste virtuelle bestyrelsesmøder til planlægges, herunder generalforsamling og julefrokost. Hvem står for at arrangere julefrokost, og hvor? Fra tidligere møde: "... Generalforsamling og julefrokost afholdes i Jylland. Endelige dato fastlægges ved næste bestyrelsesmøde."

Julefrokost d 4 december hos Jesper.

Generalforsamling ligger samtidig med SRP-workshoppen.

Næste virtuelle bestyrelsesmøde tirsdag d 25 oktober

11. evt.

a. Samarbejde med kemilærerforeningen om inddragelse af kemi programmer i undervisningen i kemi og biotek. (CH). Måske et kort fælles virtuelt møde om samarbejde? Hvem vil være med?

De vil gerne samarbejde med os om gode programmer til kemi/bioteknologiundervisningen.
Hvad kan programmet?

Hvordan kan man gøre det spændende for gymnasieelever?

Christine, Mads Ole og Mårten tager kontakt til kemilærerforeningen.

b. Fra sidste møde: "Indkøb af ting til konferencer planlægges efter sommerferien: roll-ups, bolsjer, T-shirts med lign." hvis vi kan nå det.

Udskydes til et senere møde.

c.

FIP-kurser. Mårten deltager ved begge FIP-kurser og vil fortælle om foreningen.

d. Hvem kan deltage i Middelfart torsdag d 10 november til fagdidaktisk kursus kl. 17:15-17:45?

Jesper, Dorte eller måske Mårten deltager